

Найденов Васил

1985

БОЛГАРИЯ

РИТМЫ
ИЗМЕНЯТСЯ,
ЧУВСТВА
ОСТАНУТСЯ



Васил НАЙДЕНОВ,
популярный артист
болгарской эстрады

Несен, 1985, 29 дек.

— Надеюсь, что ночь на 1 января 2000 года станет тем рубежом, после которого уже никогда и никто в мире не будет противопоставлять эстрадную музыку классической и утверждать, что она легковесная.

До двухтысячного года осталось ровно столько же лет, сколько я выступаю на эстраде. Изъездил всю страну и видел все стороны ее жизни в динамике. Словом, есть что с чем сравнивать. Перемены огромные! Будущей весной состоится очередной съезд БКП. Нет сомнения, что по масштабам созидающей работы наступающие пятнадцать лет значительно превзойдут то, что сделано за предыдущие годы. На рубеже нынешнего и будущего тысячелетий мне исполнится пятьдесят лет. Верю, что смогу своими глазами увидеть, насколько верны были мои сегодняшние предположения о том, что жизнь станет лучше не только в материальном смысле, но и духовно насыщеннее, хотя, наверное, и сложнее.

Однако и в 50 лет я останусь преданным эстраде. К тому времени ее ритмы изменятся, но, как и сегодня, она будет служить чувствам людей, помогать находить себя, не отступать перед бедой, не терять надежду на счастье, биться за него.

Мне верится, что мировая эстрада в каждой стране будет передавать характер души своего народа. Сегодня в репертуаре многих артистов Италии, Франции, других западноевропейских стран звучат американские мотивы и слова. Но по-настоящему признаны и любимы те артисты, которые поют все же свое, национальное. Я рад, что мой репертуар — болгарский. Он способствует росту интереса среди нашей молодежи к своей, болгарской эстрадной песне.

Хочется также верить, что наметившееся сейчас потепление в международной обстановке вызовет и новую ситуацию в области культурных обменов. Представляю ночь на 1 января 2000 года: из мирного космоса идут на всю планету телепередачи, в которых участвуют «звезды» эстрады всех стран и континентов.

1986 год будет для меня очень напряженным. Полагаю, концертов будет не меньше, чем в уходящем году, — а их было более 300! На днях прилетела в Софию Алла Пугачева, снималась в нашей новогодней передаче. Мы с ней давно знакомы, дружим. В этот раз обсуждали идею создания совместного болгаро-советского художественного фильма. Может, удастся начать съемки уже летом будущего года. Что еще? Жду выхода новых пластинок с моими песнями, в том числе в фирме «Мелодия». Радуюсь, что вновь приглашен на гастроли в Советский Союз. Адреса пока не определены, но мне сообщили, что концерты состоятся «где-то у моря». Я знаю, что Советский Союз омывают двенадцать морей! Что ж, я готов петь на берегу каждого.